

国足开启第13次 冲击世界杯之旅

首场对阵泰国队

新华社深圳11月14日电 中国国家男子足球队14日下午乘坐航班从深圳飞往泰国曼谷,开启第13次冲击世界杯之旅。

国足将在16日迎来2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组首场对阵泰国队的比赛。

36强赛共分为9个小组,每组前两名将晋级18强赛,中国队和韩国队、泰国队、新加坡队分在C组。考虑到韩国队的绝对实力,与

泰国队的比赛将成为国足争取小组出线的关键之战。

“我们对泰国队有全方位的了解,他们有两种不同的比赛方式,他们踢了一些还不错的热身赛,他们有球员有在欧洲踢球的经历,球队最近刚去欧洲踢了两场比赛。我了解所有的信息,但我会选择必要的信息告诉球队,然后还是坚持以我为主。我们要尽可能坚持自己的比赛风格,让泰国队来适应我们。”国足主帅扬科维奇

此前在接受新华社记者采访时表示。

在国足出征之际,不少球迷也踏上了征程。“龙之队”球迷协会会长简满根目前已经抵达泰国,该球迷会组织了超过600名球迷从国内飞往泰国。据了解泰国也有超过2000名华人一起为国足加油助威。

在结束和泰国队的比赛后,国足将返回深圳,21日将坐镇主场龙岗大运中心体育场迎来与韩国队的比赛。

冰雪大赛扎堆赴京 业内大咖翘首以待

据新华社北京11月14日电 记者从14日下午举行的新闻发布会上获悉,近期将有5项国际冰雪赛事在北京举行,包括李琰、申雪、高亭宇在内的业内大咖表达了对2022年北京冬奥会之后的又一轮冰雪热潮的期待。

据北京市体育局副局长陈杰介绍,北京市体育局将在今年11月-12月陆续举办2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯、国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯、国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯、国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、国际滑联短道速滑世界杯等5项国际顶级冰雪赛事。

其中,速度滑冰世界杯

北京站将于11月17日至19日在国家速滑馆举行,雪车和钢架雪车世界杯的首站比赛将于11月17日至19日在国家雪车雪橇中心举行,单板及自由式滑雪大跳台世界杯的比赛将于11月30日至12月2日在首钢滑雪大跳台举行,世界花样滑冰大奖赛总决赛将于12月7日至10日在国家体育馆举行,短道速滑世界杯北京站将于12月8日至10日在首都体育馆举行。值得一提的是,短道速滑世界杯北京站的票务工作于13日下午正式启动,在14日发布会召开的时候12月9日和10日的门票已经售罄。

据国家体育总局冬季运动管理中心副主任李扬介

绍,中国队将有4女3男共7名选手参加自由式大跳台的比赛,其中女子项目的目标是登上领奖台,而男子项目的目标是争取进入决赛。此外,苏翊鸣、杨文龙将参加男子单板大跳台的比赛,目标是冲击奖牌。

中国花样滑冰协会主席申雪表示,中国花样滑冰在北京冬奥会达到高峰之后现在进入了低谷,但是队员们都在尽自己最大的努力,期待大家多多鼓励他们。

高亭宇将在北京冬奥会之后重返他的夺冠之地“冰丝带”。他说,这次主场作战,希望检验过去6个月的训练成果,也希望整个团队展示出好的精神面貌。

国际奥委会:

上海具备非常全面的 奥运会资格系列赛办赛条件

据新华社上海11月14日电 14日,国际奥委会召集有关各方来沪召开为期三天的“奥运会资格系列赛·上海”研讨会,确保“奥运会资格系列赛·上海”在2024年5月顺利举办。

会议期间,国际奥委会方面介绍竞赛日程、合作伙伴推广机会、转播、数字参与、媒体运营等内容。世界体育舞蹈联合会、世界轮滑联合会、国际自行车联盟、国际攀岩联合会等四个国际单项体育联合会介绍竞赛相关内容。上海方面介绍组委会人员结构、志愿者、接待保

障、城市体育节、医疗等方案,以及比赛场地准备情况。

国际奥委会奥运会部分管战略与发展的副部长皮埃尔·弗拉特-巴迪表示,奥运会资格系列赛是通往巴黎奥运会之路的最终舞台,这是自由式小轮车、滑板、攀岩和霹雳舞四个项目运动员们,获得奥运会名额的最后机会。本次赛事规模较大,届时会有464名运动员来到上海参赛,每位运动员都希望抓住这次宝贵的机会,赢得巴黎奥运会的名额,因此所有运动员和国际奥委会都非常期待本

届赛事。

在问及为什么国际奥委会选择上海作为本次赛事的举办城市之一时,皮埃尔·弗拉特-巴迪表示,国际奥委会之前与全球许多城市有过联系,上海在接触伊始就向国际奥委会展示了强烈的申办意愿并提出了准备充分的比赛场地建议方案;黄浦滨江场地条件优越,与国际奥委会的办赛理念高度一致,同时上海在举办大型体育赛事方面有着非常丰富的经验,并且拥有深厚的城市体育文化,上海具备非常全面的办赛条件。

NBA常规赛:雄鹿胜公牛



11月13日,雄鹿队球员安托昆博(右三)在比赛中上篮。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,密尔沃基雄鹿队主场以118比109战胜芝加哥公牛队。

新华社发

ATP年终总决赛 梅德韦杰夫取得开门红 兹维列夫逆转击败阿尔卡拉斯

新华社都灵11月14日电 男子职业网球选手协会年终总决赛第二日赛事中,俄罗斯选手梅德韦杰夫击败同胞卢布列夫收获小组赛首场胜利;在同一小组另外一场比赛中,兹维列夫苦战三盘战胜世界排名第二的阿尔卡拉斯。

在当地时间13日的红组比赛中,梅德韦杰夫用了一个半小时以6:4和6:2击败好朋友卢布列夫,整场比赛有10个直接发球得分并挽救全部七个破发点。

当被问到如何在赛事中面对好友时,2020年总决赛冠军梅德韦杰夫表示,一旦开始比赛“就没有了朋友或者敌人,我只想赢得比赛”。

在另外一场比赛中,德国人兹维列夫用时两个半小时,以6:7(3),6:3和6:4的比分击败年轻的西班牙选手阿尔卡拉斯。

兹维列夫丢掉第一盘后,第二盘开局也不容乐观,首局就面临被破发。但阿尔卡拉斯回球下网,整场比赛的形势自此逆转。兹维列夫在第二盘的第一发球得分率达到惊人的90%,顺利拿下第二盘和第三盘取得胜利。

当分析败因时,年仅20岁的“新球王候选人”阿尔卡拉斯认为对手明显更稳定,“第二盘和第三盘开始的时候,我有几个球直接打飞,这不应该。这场比赛我的稳定性的确不太好”。

第三日的绿组单打比赛中,年终世界第一焦科维奇将迎战意大利人辛纳;希腊选手齐齐帕斯对阵丹麦选手鲁内。

ATP年终总决赛参赛的8名选手被分成两组,每组4人,采用小组单循环形式比赛。每个小组成绩最好的前两名进入半决赛。

焦科维奇获颁ATP年终第一奖杯



11月13日,焦科维奇展示奖杯。

当日,在意大利都灵举行的2023年ATP世界巡回赛年终总

决赛现场,塞尔维亚选手焦科维奇获颁2023赛季ATP年终第一奖杯。

新华社发